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H o s t i n n é m
První měsíc platnosti Nařízení města 
upravujícího prodej zboží mimo pro-
dejny na území města vedl k odstranění 
největších problémů v této oblasti. Byl 
zabezpečen průchod na komunikacích v 
podloubí i bezpečnost provozu na silnici. 
Obchodníci nové nařízení začali respek-
tovat, a tak nemuselo být přistoupeno k 
žádným výraznějším sankcím.

Na pozvání starosty města navštívil 
Hostinné starosta polského městečka 
Wojcieszów. Byly projednány možnos-
ti vzájemné přeshraniční spolupráce v 
příštích letech. Při setkání byl představen 
základní okruh potřeb obou měst, v nichž 
si mohou vzájemně pomoci. Podrobnosti 
připraví obě strany k projednání v násle-
dujících měsících. Obě strany mají zájem 
i předpoklady pro dlouhodobější spolu-
práci. Na závěr byli pozváni mladí fotba-
listé z Wojcieszowa na letošní 20. ročník 
Memoriálu A. Plecháče do Hostinného. 

Město Hostinné v současné době předse-

dá jednáním Svazku obcí Horní Labe a 
18. zasedání se konalo v Hostinném. Na 
jednání byli přizváni i zástupci odpovědní 
za regionální dopravu, aby podali infor-
maci o připravovaném projektu integro-
vané veřejné dopravy v regionu Krkono-
še. Zástupci obcí projevili aktivní zájem 
o spolupráci při vzniku tohoto projektu, 
který má dobré výsledky na Broumovsku 
a postupně je zaváděn i do dalších oblastí 
kraje. Podstatou projektu integrace veřej-
né dopravy je zvýšení komfortu dopravní 
obslužnosti území bez ohledu na to, zda 
cestující použije přepravu autobusem, 
vlakem nebo jejich kombinaci. Projekt 
by měl být připraven ke spuštění v pro-
sinci letošního roku. 

Je potvrzeno, že práce na protipovodňo-
vé ochraně řeky Čisté začnou na podzim 
letošního roku s plánovaným nákladem 
cca 4 mil. Kč. Práce budou zahájeny na 
soutoku řek Labe, Čistá a ústí náhonu. 
Město Hostinné se zavázalo převzít od 
Povodí Labe některé části této protipo-
vodňové ochrany po jejím dokončení. 
Jedná se především o části sloužící ke 
zvýšení ochrany v době mimořádných 
událostí. Práce budou pokračovat i v 
následujícím roce v prostoru u gymnázia 
a Školní ulice.
Už jen do 15. 5. 2007 bude v provozu stá-
vající budova sokolovny. Poté bude pro-
voz ukončen a objekt předán dodavatel-
ské fi rmě k provedení celkové demolice 
objektu. Demolice skončí - včetně odkli-
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zení suti - v červenci 2007. Nová přístupová komunikace 
do parku bude provedena tak, aby bylo umožněno zahá-
jení provozu nové mateřské školy a první části městské 
sportovní haly pro nový školní rok. 

Zastupitelé města se sešli na celodenním pracovním jed-
nání, aby probrali do větší podrobnosti jednotlivé problé-
mové okruhy správy města. Podrobnější pohled na správu 
města byl důležitý ke srovnání vstupních informací pro 
všechny zastupitele. Závěry poslouží jako dobré vodít-
ko k přípravě materiálů pro řádná jednání zastupitelstva. 
Významná shoda byla v důrazu na další záměry v oblasti 
rozvoje ekonomického potenciálu města i kvality života a 
služeb pro občany a návštěvníky.

Díky počasí bylo již v březnu možno přistoupit k vydláždě-
ní nového chodníku ve Školní ulici. Zbytky vybourané 
původní mozaiky budou využity na prodloužení chodníku 
u Labského mlýna.

Bc. Karel Klíma
starosta města

Mateřské školy v r. 2007
Čas běží… Bude to za chvíli rok, co byla dokončena 

první fáze rekonstrukce mateřských škol v Hostinném. 
Přestěhovali jsme se do opraveného Zámečku, zbourali 
a začali stavět novou školku Tyršovy sady a spolu s MŠ 
A. Dvořáka jsme přešli na společné stravování - dovážení 
obědů ze školní jídelny Gymnázia Hostinné.

A naše zkušenosti? Díky pochopení zaměstnanců a rodi-
čů zatím provizorní situaci na všech školkách zvládáme. 
Abychom udrželi počet zaměstnanců, které pak budeme 
potřebovat, jsou počty dětí ve třídách vyšší, než stanoví 
vyhláška a hlavně hygienické normy.

Teprve provoz výdejen ukázal, co všechno je nutno pro-
vozně zajistit, jak jídlo ošetřit, abychom byli spokojeni. 
Spolupráce se školní jídelnou klape, máme možnost ovliv-
nit výběr jídla, jeho kvalitu.Výdej jídla v MŠ A. Dvořáka 
s nově vybudovanou jídelnou probíhá bez problémů, v 
MŠ Hasičská nám trochu komplikují provoz dvě výdejny 
a jejich nevyhovující prostory.
Ke konci kalendářního roku odešly do důchodu dvě naše 
pracovnice. Dlouholetá ředitelka MŠ Vrchlabská p. Anto-
nie Horáčková a p. učitelka Jaroslava Kostrhúnová z MŠ 
Hasičská. Oběma bych chtěla ještě jednou touto cestou 
poděkovat za vše, co pro radost a štěstí těch nejmenších za 
roky práce udělaly. Zároveň jim chci popřát hodně zdraví 
a sluníčka do dalších let.

Od nového roku došlo také ke změně vedoucích učite-
lek jednotlivých mateřských škol. Vedením MŠ Hasičská 
byly pověřena p. Lenka Dymáková a vedením MŠ Vrch-
labská p. Jaroslava Zilvarová.

S novým škol. rokem 2007/2008 bude otevřena i nová 
mateřská škola Tyršovy sady. „Usadí“ se i provoz v ostat-
ních mateřských školách. Všechny se profi lují určitým 
specifi ckým programem a budou ho moci v plné míře opět 
realizovat.

Nebude otevřena jen nová školka, ale přijdou i nově 
zapsané děti. Předchází tomu samozřejmě ZÁPIS.

Zápis do všech mateřských 
škol v Hostinném bude v 
měsíci květnu - ve dnech 22., 
23. a 24. - na MŠ Hasičská 
- Zámeček od 8.00 do 15.00 
hod.

Rodiče si přinesou rodný list a zdravotní průkaz dítě-
te. Společně vyplníme žádost o přijetí dítěte k předškol. 
vzdělávání. Hlavně si rodiče promyslí, do které MŠ chtějí 
dítko zapsat a na jakou dobu bude docházet. 

Připomínám: dítě do tří let na 5 dnů;
                     dítě do 4 let na 4 hod.denně/bez ztráty rodi-
čovského příspěvku/.

Od docházky se odvíjí výše školného. To bude upřesně-
no v měsíci červnu na první schůzce nových rodičů. Zde 
rodiče obdrží také rozhodnutí o přijetí dítěte do MŠ.

Mgr. Festová Dagmar

Z jednání Zastupitelstva
města Hostinné

Zastupitelstvo města Hostin-
né na své 5. schůzi konané 
dne 7. března 2007 mimo 
jiné schválilo:

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s panem M. 
Maličkým, trvale bytem Praha, na prodej řadové garáže se 
st. p. č. 381/2 do vlastnictví města Hostinné v kat. území 
Hostinné za celkovou kupní cenu 25.100,- Kč.

- ZM schvaluje poskytnutí dotace neziskové organi-
zaci TJ Labe Hostinné ve výši 50.000,- Kč na činnost jez-
deckého oddílu pro rok 2007.

- ZM schvaluje uzavření smlouvy na poskytnutí dota-
ce č. 1/2007 uzavřené mezi městem Hostinné a TJ Labe 
Hostinné.

- ZM schvaluje uzavření smlouvy č. 2/2007 mezi 
městem Hostinné a Farní charitou Hostinné na poskytnutí 
dotace na provoz Domu s pečovatelskou službou.

- ZM schvaluje poskytnutí dotace neziskové organi-
zaci TJ Tatran Hostinné ve výši 58.000,- Kč na činnost 
oddílů pro rok 2007.

- ZM schvaluje uzavření smlouvy na poskytnutí dota-
ce č. 3/2007 uzavřené mezi městem Hostinné a TJ Tatran 
Hostinné.

- ZM schvaluje poskytnutí dotace neziskové organi-
zaci JUNÁK - svaz skautů a skautek ČR v celkové výši 
66.000,- Kč.

- ZM schvaluje uzavření smlouvy mezi městem Hos-
tinné a organizací JUNÁK - svaz skautů a skautek ČR č. 
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Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 7. 
schůzi konané dne 27. února 
2007 mimo jiné schválila: 
- RM uděluje povolení k umístě-
ní předsunutého prodejního místa na 
žádost pana NGAN NGUYEN THI,  

na st. p. č. 30 u obvodové zdi v podloubí domu č. p. 22 
na Náměstí v Hostinném v rozsahu 10,5 m2 (1,5 x 7m) 
s možností umístění jedné reklamní tabule mezi sloupy 
podloubí o maximálních rozměrech 1x1x1m, a to tak, aby 
po jejich obou stranách byl zachován dostatečný průchod 
do Náměstí. Povolení se uděluje do 30. 06. 2007 s tím, 
že Rada města je oprávněna zrušit povolení i v době jeho 
platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní.  

- RM uděluje povolení k umístění předsunutého pro-
dejního místa na žádost paní R. Nosskové, na st. p. č. 25/1 
u obvodové zdi v podloubí domu č. p. 19 na Náměstí v 
Hostinném v rozsahu 7,5 m2 (1,5 x 5m) s možností umís-
tění jedné reklamní tabule mezi sloupy podloubí o maxi-
málních rozměrech 1x1x1m, a to tak, aby po jejich obou 
stranách byl zachován dostatečný průchod do Náměstí. 
Povolení se uděluje do 30. 06. 2007 s tím, že Rada měs-
ta je oprávněna zrušit povolení i v době jeho platnosti s 
výpovědní lhůtou 14 dní.  

- RM uděluje povolení k umístění předsunutého pro-
dejního místa na žádost pana J. Morávka, na st. p. č. 98 u 
obvodové zdi v podloubí domu č. p. 61 na Náměstí v Hos-
tinném v rozsahu 9 m2 (1,5 x 6m) s možností umístění jed-
né reklamní tabule mezi sloupy podloubí o maximálních 
rozměrech 1x1x1m, a to tak, aby po jejich obou stranách 
byl zachován dostatečný průchod do Náměstí. Povolení se 
uděluje do 30. 06. 2007 s tím, že Rada města je oprávněna 
zrušit povolení i v době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 
14 dní.  

- RM uděluje povolení k umístění předsunutého pro-
dejního místa na žádost paní VAN TRAN THI, na st. p. č. 
120 u obvodové zdi v podloubí domu č. p. 73 na Náměstí 
v Hostinném v rozsahu 12 m2 (1,5 x 8m) s možností umís-
tění jedné reklamní tabule mezi sloupy podloubí o maxi-
málních rozměrech 1x1x1m, a to tak, aby po jejich obou 
stranách byl zachován dostatečný průchod do Náměstí. 
Povolení se uděluje do 30. 06. 2007 s tím, že Rada měs-
ta je oprávněna zrušit povolení i v době jeho platnosti s 
výpovědní lhůtou 14 dní.  

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s Městskou 
správou Hostinné, s.r.o., na pronájem pozemků s lesními 
porosty ve vlastnictví města Hostinné ve výši 349.900,- 
Kč bez DPH/rok.
RM ukládá starostovi města připravit dodatek smlouvy 
ve vztahu k objemu těžby. 

- RM schvaluje uzavření dodatku s Městskou správou 
Hostinné, s.r.o., k nájemní smlouvě o nájmu zařízení k 
výrobě a rozvodu pitné vody a k odvádění a čištění odpad-
ních vod o stanovení výše nájemného pro rok 2007 ve výši 
3 600 000,- Kč bez DPH. 

- RM schvaluje uzavření nové nájemní smlouvy s paní 
S. Novákovou na byt v ulici Karla Čapka č. p. 553 na dobu 
určitou od 1. 7. 2006 do 30. 6. 2008.
Za realizaci zodpovídá vedoucí odboru investic a majetku 
města.

- RM doporučuje ZM ke schválení rozpočtové 
opatření č. 1/2007 dle návrhu. Výsledek hospodaření v 
hospodářské činnosti se průběžně zapojuje do rozpočtu.

- RM bere na vědomí výsledek hospodaření zříze-
ných příspěvkových organizací.

- RM souhlasí s návrhem vypořádání hospodářského 
výsledku příspěvkových organizací zřízených městem 
Hostinné za rok 2006 dle předlohy.

- RM doporučuje ZM ke schválení tvorbu fon-
du na fi nancování sociálních potřeb ve výši 2,7% odvodu 
z objemu hrubých mezd pracovníků a uvolněných členů 
zastupitelstva.

- RM doporučuje ZM ke schválení pověření sta-
rosty schválením pravidel pro použití fondu.

- RM bere na vědomí výroční zprávu o činnosti 
Informačního centra za rok 2006.  

- RM bere na vědomí výroční zprávu o poskytnu-

4/2007.

- ZM schvaluje poskytnutí fi nančního daru Základní 
škole Sluneční v Hostinném ve výši 24 tis. Kč na fi nanco-
vání asistenční služby v roce 2007.

- ZM schvaluje uzavření darovací smlouvy mezi měs-
tem Hostinné a ZŠ Sluneční na poskytnutí peněžitého daru 
na fi nancování asistenční služby v roce 2007.

- ZM bere na vědomí mimořádnou splátku úvěru na 
výstavbu železniční zastávky ve výši 4.835.000,- Kč.

- ZM schvaluje tvorbu fondu na fi nancování sociál-
ních potřeb ve výši 2,7% odvodu z objemu hrubých mezd 
pracovníků a uvolněných členů zastupitelstva.

- ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2007. Pří-
jmy ve výši 71.739.100,- Kč. Výdaje v celkové výši 
78.133.000,- Kč. Schodek rozpočtu bude pokryt částeč-
ně zapojením přebytku hospodaření roku 2006 a částečně 
přijetím úvěru. Výsledek hospodaření v hospodářské čin-
nosti se zapojuje do rozpočtu aktuálního roku.

- ZM schvaluje závazek bezplatného převzetí části 
objektu protipovodňových opatření na hrazení náhonu na 
řece Čistá po jejich dokončení v rozsahu přílohy.

- ZM schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 2/2007, 
kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 8/2005 o míst-
ním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění,využívání a odstraňování komunálního 
odpadu ve znění obecně závazné vyhlášky č. 12/2005.    
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tých informacích za rok 2006 podle zákona č. 106/1999 
Sb.. 

- RM bere na vědomí návrh na zřízení organizační-
ho systému kultury a Informačního centra v Hostinném.  

- RM jmenuje jako zřizovatel příspěvkové organiza-
ce ZŠ K. Klíče Hostinné členem školské rady pana Petra 
Kesnera, a to ve smyslu § 167 odst. 2) zákona č. 561/2004 
Sb., školského zákona. 

- RM jmenuje pana Ing. Jiřího Stráníka vedoucím 
odboru investic a majetku města se zkušební dobou ve 
lhůtě 3 měsíců. RM ukládá tajemnici MěÚ zajistit  
jmenování a pověřuje ji podpisem jmenovacího dekretu. 

- RM schvaluje účast města na akci „Vlajka pro 
Tibet“.

Vážení spoluobčané, 
třetím rokem jsou běžnou součástí provozu našich domác-
ností kontejnery na tříděný odpad. Třídění odpadů se stá-
vá samozřejmostí a většina z nás si dokonale zvykla na 
jejich přítomnost. 

Proč třídit?
Důvodů je mnoho. Na prvním místě jsou samozřejmě 
ekologické důvody. Třídění odpadů a jejich recyklace šet-
ří přírodní zdroje surovin a energie. Výroba 1 tuny papíru 
ze sběrového papíru může ušetřit až dva vzrostlé stromy. 
Třídění dokonce ukládá i zákon o odpadech a nakonec, 
poplatek za odpad se stanovuje podle nákladů na netří-
děný odpad. Tedy: čím více odpadu se vytřídí, o to více 
by mohla obec a následně obyvatelé ušetřit na poplatku 
za odpad. Navíc má město uzavřenou smlouvu se společ-
ností EKO-KOM, a.s. která na náklady spojené s tříděním 
odpadů fi nančně přispívá. Čím více odpadů město vytřídí, 
tím více peněz dostane zpátky. 

Jak kontejnery správně používat?
Do kontejnerů na sklo lze odkládat veškeré obalové 
(sklenice, láhve) a tabulové sklo. 
V kontejnerech NESMÍ skončit sklo s drátěným výple-
tem, bezpečnostní autoskla, zrcadla, porcelán, kerami-
ka. Pozor! Mnozí si často pletou keramiku a porcelán se 
sklem! Sklo je průsvitné. Pokud můžete, zbavujte láhve 
kovových uzávěrů, zjednodušíte tak jejich recyklaci. 

V letošním roce připravujeme:
V souvislosti s dalším rozšiřováním a zkvalitňováním 
zavedeného systému hospodaření s odpady rozmístíme 
v několika lokalitách sběrné nádoby pouze na bílé sklo. 
Při odkládání skleněných odpadů bude velmi záležet na 
důsledném oddělení bílého a barevného skla a odložení do 
příslušného kontejneru. Několik barevných střepů může 
znehodnotit celý kontejner bílého skla. 

Do kontejnerů na plasty patří pouze sešlápnuté a čisté 
láhve od nápojů, čisté fólie, plastové výrobky, kelímky od 
potravin, prázdné obaly od kosmetiky, popřípadě úlomky 

polystyrenu.
V kontejnerech NESMÍ skončit plasty znečištěné zbytky 
potravin, chemikáliemi, oleji nebo blátem, novodurové 
trubky, linolea a jiné výrobky z PVC, automobilové plas-
ty.
Sešlapáváním plastových láhví 
výrazně ušetříte místo v kontejneru. 
Sešlápnutých láhví se vejde do kon-
tejneru 3 x více a výrazně se tak zlev-
ní celý sběr. U láhví nedotahujte uzá-
věry, neboť uzavřené láhve se nedají 
při následném zpracování v dotříďo-
vacích linkách lisovat do balíků.

V letošním roce připravujeme:
V našem městě dosud nesbíráme nápojový karton, které-
mu většinou říkáme „krabice“. Jedná se o obaly od mléka, 
džusu či vína, které je možné dále zpracovat a využít za 
předpokladu, že se oddělí od ostatního odpadu v kontejne-
ru. Proto bychom Vás rádi požádali o spolupráci při jejich 
tříděném sběru. 

Žluté kontejnery jsou určené pro plasty a současně do 
nich lze odkládat i nápojové kartony. V průběhu prvního 
pololetí nabídneme občanům možnost tuto komoditu tří-
dit odděleně. Realizaci budeme konzultovat se svozovou 
fi rmou v průběhu dubna. Věříme, že zvolíme systém sběru 
nápojového kartonu produktivní a nezatěžující občany. V 
každém případě bude velmi záležet na vstřícnosti všech 
zúčastněných.

Do kontejnerů na papír patří noviny, časopisy, letáky, 
sešity, papírové obaly, karton a lepenka.
V kontejnerech NESMÍ skončit papír mastný, mokrý, 
znečištěný zbytky potravin, krabice od nápojů, použité 
pleny, obvazy, hygienické potřeby, voskovaný papír, 
kopíráky, dehtový papír, samolepky. Papírové krabice 
před vložením do kontejneru rozkládejte. Ušetříte tak mís-
to v kontejneru.

Prosíme dodržujte tyto pokyny při třídění odpadů. 
Nežádoucí příměsi znehodnocují vytříděnou surovi-
nu, která pak nemůže být recyklována a odváží se na 
skládku.

Za odd. životního prostředí MěÚ Hostinné 
Josef Machek

Jarní svoz objemných odpadů
V SOBOTU 7. dubna a 21. dubna 2007
MěÚ Hostinné oznamuje občanům města, že ve výše 
uvedených termínech bude uskutečněný sběr objemných 
odpadů z domácností. 

Do přistavených kontejnerů lze odložit:
staré hadry, linoleum, koberce, zbytky dřevotřísky, boty, 
drátěné sklo, znečistěné sklo, keramiku, porcelán, zrcadla, 
směsný odpad většího objemu, slamníky, matrace, peřiny, 
deky, kovy.
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D E M O G R A F I C K É  Ú D A J E 
K  3 1 .  1 2 .  2 0 0 6

Celkový počet  obyvatel ,  k teř í  j sou v Host inném 
k 31.  12.  2006 p ř ihlášeni  k  t rvalému pobytu

 

 

Nejstarší občané města:
muži:  Jan Dlugoš  94 let
           Jindřich Šmíd    91 let

ženy:  Marie Sidorová   95 let
           Blažena Jirsová  91 let

D. Nováková, evidence obyvatel

Vyřazený nábytek bude odebírán pouze v rozloženém 
stavu !

Do přistavených kontej-
nerů nelze odložit:

chladničky, televizo-
ry, elektronický odpad, 
baterie, vytvrzené barvy, 
minerální oleje, obaly po 
nebezpečných látkách, 
zářivkové trubice, asfal-

tovanou lepenku, větve, odpad biologického původu ze 
zahrad a domácností, staré pneumatiky, stavební suť a 
cihly.
Připomínáme, že nebezpečný odpad (např. staré televizo-
ry, chladničky, baterie, zářivkové trubice, minerální oleje, 
obaly po nátěrových hmotách, vytvrzené barvy apod.) při-
jímá p. Kováč ve Sběrném dvoře - bez dalších nákladů pro 
občany města Hostinné.

Do kontejnerů bude přijímaný odpad doručený osob-
ně, nikoli volně ležící na určených prostranstvích. Aby 
nedošlo ke znehodnocení přijímaných odpadů, budou u 
nakládky přítomni pověření pracovníci MěÚ, technické 
správy a fi rmy provádějící odstraňování odpadů.

Rozpis a časový harmonogram přistavení kontejnerů:

Sobota 7. dubna
Slévárenská – u č. p. 601                       8.00 -  8.45
Nádražní - K. Čapka u křižovatky        8.00 -  9.00
Sídliště – u býv. restaurace Máj         9.15 -  10.15
Sluneční - u trafostanice                 10.30 -  11.15
Sibyla - ul. B. Smetany a A. Dvořáka     11.30 -  12.15

Sobota 21. dubna
Hradební - za prodejnou Jednoty    8.00  -  8.45
Školní - Hostivínská - u křižovatky 8.00   -  8.45
Husitská - parkoviště naproti LDN  9.00   -  9.45  
Ke Splavu - křižovatka u č. p. 700   10.00 -  10.45   
Vrchlabská ul. u č. p. 299    11.00 -  12.00  

Josef Machek
ref. odpadového hospodářství

Žádosti o dotaci z rozpočtu města
Uzávěrka pro podání žádostí na dotace z rozpočtu města 
na II. pololetí pro rok 2007 na podporu a rozvoj zájmo-
vých aktivit, spolků, sdružení, nadací, klubů apod. na 
území města Hostinné je k 30. 4. 2007. Žádosti je možné 
získat na internetových stránkách města nebo v Infor-
mačním centru v Hostinném. 

Ing. Radka Vacková

   CELKEM  MUŽI   ŽENY
 Celkový počet
 obyvatel  4 769    2 343   2 426

 Narozeni  53  25  28

 Úmrtí  41  25  16

 Přistěhováni 86  44  42

 Odstěhováni 118   60  58

Co vy na to,  řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen 

jednou za rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí 
mít hodně posluchačů. Pod fousy si však něco žbrblají ne-
ustále. Ale když je kolem ticho, můžete občas zaslechnout 
kousek jejich povídání…

„Tedy, řeknu vám, nechtěl bych stát na vašem místě,“ 
říká zas takhle jednou Pekař Řezníkovi. „Sotva se ráno 
probudíte, hned máte před očima hospodu. A kdyby 
jenom jednu! To já sleduju gymnázium, nároďák, kino, 
prostě samý ušlechtilý věci!“ chlubí se Pekař. Ale Řezník 
hned kontruje: „No a co? Kino sice vidíte, ale je v něm 
pořád tma! Kdyby tam na vás někdo vybafnul, rozsypete 
se na kamínky!“ „Ale kdeže,“ opáčí Pekař. „Když tam na 
mě někdo vybafne, tak to bude nejspíš někdo z divadla 

BAF! Oni se totiž naši divadelní ochotníci teď v kině dost 
často vyskytují, protože připravují nové divadelní kusy!“ 
„A neměli by tam taky něco vcelku?“ ptá se udiveně Řez-
ník. „Ale jistěže, divadelní kusy jsou vždycky vcelku, 
to jen někdy je uprostřed přestávka! No a divadlo BAF 
právě takové dva kusy vcelku nacvičuje! Jeden se jmenu-
je Advent a druhý Území nikoho. Premiéru by měly mít 
někdy před prázdninami, ale to není všechno! Fungovat 
začala i kapela Divadlo, která má s BAFem hodně spo-
lečnýho! Přišli noví mladí muzikanti, repertoár je hotov 
a brzy je jistě uslyšíme,“ říká Pekař. Ale Řezník dělá, že 
neposlouchá. Jeho kamenné, vypoulené oči se však všemi 
silami snaží otočit doleva… 

Výjezdy hasičů
12. 3. 2007 - 00:24 - DN - Chotěvice
Místo události: okres Trutnov - Chotěvice, silnice I/16 km 159
Datum a čas ohlášení: 12. 03. 2007, 00:24
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: PS Trutnov, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednalo se o dopravní nehodu kamio-
nu, který převážel sypkou hmotu - řepkový šrot. Vlivem 
nepozornosti řidiče najel kamion na strom a převrátil se na 
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bok, řidič zůstal v kabině uvězněn a kabina byla přitlače-
na nákladem. Hasiči z PS Trutnov a SDH Hostinné spolu 
s policisty za použití jeřábu AV 14, rozpínacího nářadí, 
vzduchových vaků a hydraulického nářadí vyprostili řidi-
če asi po jedné hodině vyčerpávající práce. Řidič byl jako 
zázrakem zraněn lehce a předán záchranné zdravotnické 
službě a převezen na ošetření. Zbytek nákladu a havaro-
vaný kamion odstranila přivolaná odtahová služba, hasi-
či vyčistili vozovku od sypké hmoty a na dočistění byla 
povolána Správa a údržba silnic. Výbornou spoluprací  
všech složek IZS byl zachráněn lidský život!
 

13. 3. 2007 - 15:44 - TP - Hostinné
Místo události: okres Trutnov - Hostinné
Datum a čas ohlášení: 13. 03. 2007, 15:44
Typ zásahu: technická pomoc
Zasahovaly jednotky: PS Hostinné
Popis zásahu: Jednotka provedla uvolnění zaklíněného 
psa.

13. 3. 2007 - požár - Hostinné
Místo události: okres Trutnov - Hostinné, U Splavu
Datum a čas ohlášení: 13. 03. 2007, 18:33
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné

Popis zásahu: Dne 13. 3. 2007 v cca 18:05 hod. došlo k 
požáru zahradní chaty v Hostinném, ul. U Splavu. Příčinou 
požáru byla technická závada na el. rozvodech a zařízení. 
Požárem byla značně poškozena celodřevěná chata a veš-
keré vybavení (el. spotřebiče, nábytek, nádobí atd.). Přímá 
škoda způsobená požárem byla předběžně odhadnuta na 
cca 40 000,- Kč. Uchráněné hodnoty byly vyčísleny na 
cca 15 000,- Kč. Lokalizaci a likvidaci požáru provedla 
požární jednotka JSDH Hostinné.

Více fotografi í najdete na webových strán-
kách hostinských hasičů: http://hasici.hos-
tinne.info v sekci výjezdy.

Ú S P Ě C H Y  S T U D E N T Ů  V 
KONVERZAČNÍCH SOUTĚŽÍCH 

V  N Ě M Č I N Ě
Pěkného úspěchu dosáhla studentka septimy Zdeňka 

Šimanovská Gymnázia a SOŠ Hostinné v krajském kole 
konverzační soutěže v německém jazyce dne 21. úno-
ra 2007 na Biskupském gymnáziu Bohuslava Balbína v 
Hradci Králové. Soutěž se konala pod záštitou Krajského 
úřadu Královéhradeckého kraje. Při vyrovnané jazykové 
úrovni všech soutěžících krajského kola obsadila skvělé 
5. místo.
V konkurenci vítězů okresních kol středních škol Králo-

véhradeckého kraje (studenti; 1.-3. ročníku v kategorii III.
A) je třeba ocenit vzornou reprezentaci jmenovaných stu-
dentů, neboť dosáhli jednoho z největších úspěchů střed-
ních škol Jesenicka v soutěžích v cizím jazyce v posled-
ních letech. Úspěchu předcházela školní a okresní kola, 
která se konala na Gymnáziu a SOŠ Hostinné v průbě-
hu měsíce ledna. Pochvalu zasluhují především studenti 
Michaela Ryšálková a Michal Blažek (septima), Tomáš 
Pešta (kvinta), Michal Dufek a Jakub Roštejnský (sexta).

Okresní kolo se vyznačovalo motivací a dobrou připra-
veností studentů středních škol, kteří nejen zúročili zís-
kané vědomosti v porozumění poslechovému cvičení, ale 
prokázali i všeobecné znalosti gramatických jevů, lexikál-
ních struktur a reálií německy mluvících zemí znalostním 
testem.  

Jazykové znalosti, schopnost pohotové reakce a komu-
nikace s vyučujícími předvedli studenti především v kon-
verzační části zaměřené na řešení sociálně-jazykových 
situací: ideály a problémy dnešní mládeže, generační roz-
díly, uspořádání volného času a vliv médií, vztah lidí k 
přírodě a životnímu prostředí. 

Názorová různorodost k jednotlivým tématům přispěla 
ke vzájemnému obohacení nejen ze strany studentů, ale i 
pedagogů, neboť soutěžící bez obtíží dokázali obhájit svá 
stanoviska s využitím znalostí ostatních předmětů a umě-
li spontánně reagovat na jakékoli situace každodenního 
života.
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Německý jazyk: okresní kolo 25. 1. 2007
1. Zdeňka Šimanovská,  77,5 (z celkových 
Gymnázium a SOŠ Hostinné 90 bodů)

2. Karolína Tylšová,  (75,5 bodů)
Gymnázium Úpice

3. Hana Šustková,      (70,5 bodů)
Gymnázium Trutnov

Vítězové školních kol

Zvyšující se úroveň konverzačních soutěží v německém 
jazyce v mikroregionu refl ektuje aktuální potřebu stu-
dia jazyků a  přispívá k řešení dalšího uplatnění absol-
ventů v jejich budoucím zaměstnání. Nejde jen o pouhou 
komunikaci v cizím jazyce k navázání nových kontaktů 
s rodilými mluvčími, ale hlavně o využití cizího jazyka 
jako prostředku k získání informací pro budoucí zaměření 
studentů. 

V neposlední řadě je třeba poděkovat za vstřícný přístup 
vedení Gymnázia a SOŠ a pracovníkům DDM Jednička ve 
Dvoře Králové, bez jejichž fi nanční podpory by se okresní 
kolo soutěže nemohlo uskutečnit. 

Účastníci okresního kola konverzační soutěže

Petr Svatoň, vyučující Nj, Gymnázium a SOŠ Hostinné

MEZINÁRODNÍ DEBATY MLÁDEŽE
JUGEND DEBATTIERT INTERNATIONAL

Letos poprvé se naše škola zapojila do nového projektu 
Jugend debattiert international. Projekt původně vznikl 
v roce 2002 Německu pod názvem „Jugend debattiert“ a 
v až roce 2005 se poprvé konaly debaty i v Polsku a 
České republice v rámci mezinárodního pilotního pro-
jektu na 6 školách.
Po velkém úspěchu se počet zúčastněných škol rychle 
zvyšuje a projekt se nyní šíří dále na Ukrajinu, do Litvy, 
Lotyšska a Estonska. Jeho cílem je rozvíjet osobnost 
mladých lidí, rozšiřovat a zlepšovat znalost cizího 
jazyka (v tomto případě němčiny), kvalifi kovanou dis-
kusí se učit mluvit a naslouchat, a tak přispět k rozvoji 
demokracie.
Debaty zaštiťují Goethe-Institut a obecně prospěšná 
nadace Hertie ve Frankfurtu za podpory nadace Erinne-
rung, Verantwortung und Zukunft /připomínka, odpo-
vědnost, budoucnost /.

Pozn.:
Goethův institut je kulturní institut Spolkové republi-
ky Německo s celosvětovou působností. Podporuje zna-
lost německého jazyka v zahraničí a pěstuje mezinárodní 
kulturní spolupráci. 
Goethův institut v Praze (založený v roce 1990) je regi-
onálním institutem pro střední a východní Evropu, který 
koordinuje práci kulturních institutů v Estonsku, Lotyšsku, 
Litvě, Polsku, České republice, na Slovensku, v Maďar-
sku a ve Slovinsku. V těchto zemích má Goethův institut 
hustou síť doplňkových organizací a zařízení, která slouží 
podpoře německého jazyka a kultury a informovanos-
ti o Německu.
Vlastním debatám předchází fáze školení učitelů, která 
němčinářům umožní debaty zahrnout do výuky, naučit 
žáky základní principy a připravit je na debaty.
Soutěž probíhá v několika kolech, 8 vítězů republiko-
vého kola má možnost účastnit se zvláštního semináře 
v Německu, kde se speciálně připravují na mezinárodní 
fi nále. 
Vítěz českého kola se se svým učitelem zúčastní fi nále 
v Německu a oba budou přijati spolkovým prezidentem 
Horstem Köhlerem.

Debatuje se o praktických otázkách, jako např.:
- „Mají být veřejná místa sledována videosystémy?“
- „Smějí páry stejného pohlaví adoptovat děti?“
- „Má se věk trestní odpovědnost mládeže snížit na 12   
  let?“
- „Může policie ve výjimečných případech při výsleších
  použít násilí?“
- „Má být v České republice dovolena euthanasie?“
- Atd…..

Průběh debaty a její hodnocení:
a) Debata má 3 části
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- 2 minuty úvod, ve kterém každý řečník vyjádří své sta-
novisko,
- následuje 12 minut diskuse všech debatujících, 
- 1 minuta pro závěrečné shrnutí stanoviska, které se na 

základě vyslechnutých argumentů v průběhu debaty může 
i změnit. 

b) Debatují 4 studenti – 2 jsou PRO a 2 jsou PROTI
- To, kterou stranu budou zastupovat, se studenti dozví až 

1 hodinu před začátkem soutěže!!!

c) Téma je zadáno předem (min. 14 dní ), aby student 
mohl vyhledat a zpracovat informace a připravit si argu-
menty i slovní zásobu - činí tak ovšem pro pozici PRO i 
PROTI.

d) Hodnotícími kritérii jsou:
- znalost problematiky (ví řečník, o co jde?)
- schopnost vyjádření se (jak vyjádřil to, co si myslí?)
- schopnost rozhovoru (vnímá řečník ostatní?)
- schopnost přesvědčit (zdůvodnil řečník to, co říká?)

Tento projekt mě jako vyučující německého jazyka doslo-
va nadchl. Jedná se o zcela nový přístup k výuce cizího 
jazyka, který plně odpovídá současným požadavkům a 
kritériím pro komunikaci v cizím jazyce.

Při debatách se nehodnotí gramatika cizího jazyka, ale 
schopnost žáků vyjádřit srozumitelně svoji myšlenku a 
prezentovat svůj názor v cizím jazyce!!!! Tedy pryč s dri-
lem a memorováním, tady vítězí inteligence, schopnost 
vyhledat, zpracovat a použít informace a v neposlední 
řadě i „kouzlo osobnosti“. 
A co je nejdůležitější - projekt mezinárodních debat 
zaujal nejen učitele, ale i žáky!!! O tom, že studenty 
debaty baví, jsem se přesvědčila na vlastní kůži.
Zpočátku jsme debatovali pouze s několika studenty ze 
SEPTIMY, přesto se již můžeme pochlubit prvními díl-
čími úspěchy. Ve spolupráci s paní učitelkou Hanou Jüp-
nerovou z vrchlabského gymnázia jsme zorganizovaly 
„miniregionální“ předkolo a jeho vítězem se stala naše 
žákyně Zdena ŠIMANOVSKÁ!!!
Ale i další dva účastníci - Michal BLAŽEK a Michae-
la RYŠÁLKOVÁ - statečně debatovali. Také na jejich 
výkon jsem byla náležitě pyšná. 

Výsledky „miniregionálního“ předkola soutěže
JUGEND DEBATTIERT INTERNATIONAL

Klání gymnázií Hostinné a Vrchlabí

Místo konání Vrchlabí dne 17. 1. 2007

1. Zdena Šimanovská (G Hostinné)
2. Michaela Bránová (G Vrchlabí)

3.-4.   Michal Blažek (G Hostinné)
            Lenka Šírlová (G Vrchlabí)

5.-8.   Michaela Bajerová (G Vrchlabí)

          Jakub Kalenský (G Vrchlabí)

         Michaela Ryšálková (G Hostinné)
         Lucie Vítová (G Vrchlabí)

MEZINÁRODNÍ DEBATY MLÁDEŽE
Česká republika 2007

Pro organizaci jednotlivých kol jsou školy rozděleny do 
regionů a Goethe-Institut se snaží každým rokem zvýšit 
počet participujících škol v regionech. 
Letos se v následujících regionech projektu zúčastní tyto 
školy a fi nále regionálních kol budou probíhat v těchto 
termínech:

1: Západní a jižní Čechy:
Masarykovo gymnázium Plzeň (3. 4. 07)
Biskupské gymnázium J. N. Neumanna
Gymnázium Cheb

2: Severní a východní Čechy: 
Gymnázium F. X. Šaldy Liberec (30. 3. 07)
Gymnázium Rumburk
Gymnázium V. Smejkala Ústí n. Labem
Gymnázium Vrchlabí
Gymnázium a SOŠ Hostinné

3: Severní a západní Morava: 
Gymnázium Čajkovskeho Olomouc (2. 4. 07)
Mendelovo gymnázium Opava
Gymnázium Havířov      
Gymnázium Bystřice
Vojenská SŠ Moravská Třebová

4: Jižní Morava:
Gymnázium Křenová Brno (30. 3. 07)
Gymnázium M. Lercha Brno 
Gymnázium Břeclav
Gymnázium Zlín
Gymnázium Uherské Hradiště

5: Praha: 
Gymnázium Thomase Manna (2. 4. 07)
Arcibiskupské gymnázium
Gymnasium Na Pražačce
Gymnázium Jana Kepplera
Gymnázium Voděradská

Republiková kvalifi kace: 
20. 4. 2007 Goethe-Institut Praha

8 vítězů jednotlivých debat republikové kvalifi kace se 
zúčastní týdenního intenzivního soustředění (v Němec-
ku?)

Semifi nále ČR: 11. 5. 2007 (dopol.) Goethe-Institut Praha

Finále ČR: 11. 5. 2007 (odpol.) Velvyslanectví SRN

Dne 30. 3. 07 proběhne v Liberci na Gymnáziu F. X. Šaldy 
fi nále regionálního kola pro oblast severních a východních 
Čech. Soutěžit pojedou Zdena Šimanovská a Michal 
Blažek. Budeme jim určitě držet palce!!! Jako doprovod 
pojedou ještě další 3 žáci (Michala Ryšánková - septima, 
Petra Šimková - oktáva a Matěj Kouba - oktáva), kteří 
nám dobrovolně pomáhají v přípravě na liberecké klání. 
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Téma tohoto regionálního fi nále je již známo: „Má se stát 
Praha dějištěm letních olympijských her?“

Všem žákům, kteří se aktivně účastní tzv. cvičných debat, 
bych ráda touto cestou ještě jednou poděkovala za jejich 
angažovanost, protože přípravy k debatám zasahují i do 
jejich volného času.

Zuzana Klimentová
učitelka NJ

Postvelikonoční 
Tak už máme za sebou
zase jedny svátky,
zas už mizí v nenávratnu 
velikonoční hrátky.

Teď nám jenom ještě zbývá
žaludek si spravit,
bychom mohli zas důstojně
další svátky slavit.

Slavit svátky, to je naše
zábavička pravá,
jen nás nesmí taky pořád
pálit tahle žáha.

Na žáhu si vezmu sodu,
tak zkušenost praví,
soda, to je přímo zázrak,
ta Ti zdraví spraví!

Ať je hezky, nebo prší,
pondělí či pátek, 
všichni zase oslavíme 
čarodějnic svátek.
                           DRB

Pomlázková
Radil jsem Ti, moje lásko,
ihned všeho nech
a běž shánět do kalhotek
nějaký ten plech.

Moje láska nechápala,
že to rada pravá,
proto ji dnes bolí zadek,
jindy – jenom hlava!

SOUSTŘEDĚNÍ ŽÁKŮ V
KRKONOŠÍCH

12. 2. - 16. 2. 07

V rámci zimní přípravy Tatranu absolvovali žáci obou 
kategorií kondiční soustředění ve Velké Úpě. Tým tvořilo 
osmnáct hráčů, čtyři členové vedení a tři kuchaři.
Program byl složen z dopoledních a odpoledních tréninko-
vých jednotek. Trénink venku tvořil převážně běh lesním 
terénem a fotbálek. K dispozici byla letos prvně i hala. 
V Horní Malé Úpě - Pomezní Boudy měl oddíl objed-
nán sedm tréninkových hodin. Tady hráči zdokonalovali 
obratnost, sílu a herní činnosti s míčem. Nechyběla ani 
sauna a vířivka. Celý program je tradičně pojatý soutěžní 
formou a ohodnocen v samém závěru soustředění. Velmi 
prestižní jsou vždy fotbalové zápasy na sněhu v soutěži 
družstev. V programu nesmí chybět ani ,,výživná“ pěší 
túra na Růžohorky. V době, kdy končí tréninkový pro-
gram venku, jsou připravené soutěže pro jednotlivce na 
chatě. Chata ,,U Mamuta“, jak se ofi ciálně jmenuje, prošla 

před letošní sezónou velkou rekonstrukcí. Moderní kabát 
dostala jídelna, ubytovací prostory a hlavně kuchyň. O 
stravu se výborně starala trojice týmových kuchařů - J. 
Olša, P. Šmucer a M. Bujárek. 
Tato fi nančně náročná záležitost se samozřejmě neobejde 
bez sponzorů. Letos se v tomto podíleli: J. Olša, B. Kováč, 
KD Metall, J. Kudrna, I. Janeba a Holmanovi-zelenina. Je 
nutné zmínit i kladný přístup vedení škol k uvolnění žáků 
z výuky. Všem těmto děkujeme. 
Soustředění se zúčastnili hráči: P. Grim, P. Šmucer, L. 
Lejdar, D. Buchar, O. Jelínek, R. Stránský, Š. Klampfl , O. 
Schwaninger, A. Schwaninger, R. Jakoubek, D. Rosa, M. 
Jakoubek, D. Kováč, M. Kodym, J. Vacek, M. Hlavatý, 
M. Kudrna, S. Jirásko.
Realizační tým: A. Novák, B. Kováč, J. Rosa a M. Kudr-
novský.  

Město Hostinné přijme na dohodu o pracovní činnos-
ti promítače pro kino Hostinné. Nástup dohodou.
Více informací u tajemnice Ing. Radky Vackové, tel. 499 441 
136, vackova@muhostinne.cz
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MEMORIÁL JINDRY AXMANA:
23 ROČNÍK

Celý týden před vzpomínkovým memo-
riálem Jindry Axmana s napětím sledo-
vali pořadatelé počasí a téměř se smířili s 
tím, že bude pro lyžaře zklamáním. Tím 

radostnější bylo probuzení do sobotního rána. Sv. Petr 
se přece jen nad lyžaři smiloval a dávkou nového sněhu 
umožnil, že memoriál byl skutečně zimní lyžařskou akcí, 
které využilo 33 lyžařů a 124 pěších turistů a to nepočí-
táme osoby, které se prezentace nezúčastnily. Po výstupu 
na výšinu u Čermné se otevřel krásný pohled na hory i do 
kraje. Pobyt na čerstvém vzduchu všem prospěl, a proto 
také přišlo vhod dobré občerstve-
ní v hospůdce v Čermné, kde byla 
také kontrola. Cíl byl v restauraci 
U Soudku, kde většina účastníků 
v dobré náladě vydržela až do 
večera. Tímto chceme poděko-
vat zaměstnancům restaurace U 
Soudku, kteří byli velice příjemní a přes velký nápor turis-
tů vše dobře zvládli a ještě jednou díky za sponzorský dar. 
Po vyhodnocení memoriálu oznámil Klub českých turistů 
další akci, která se bude konat v sobotu 26. 5. 2007. Bude 
jí pochod Karla Klíče. Na shledanou se všemi skalními 
turisty, dalšími milovníky přírody a sportu se těší Klub 
českých turistů.

Za KČT Jan Zmeškal 

Z HISTORIE KLUBU 
ČESKÝCH TURISTŮ

První organizované výlety v historii 
uskutečnila tělovýchovná organizace 
Sokol, která v 19. st. pořádala jako vedlej-
ší činnost výlety po českých krajích. Záhy 
však na tuto činnost Sokol sám nestačil, a 

proto v roce 1888 vznikla samostatná turistická organiza-
ce Klub českých turistů (KČT). V jeho čele stanul známý 
cestovatel a milovník přírody Vojta Náprstek. První vel-
ká výprava Klubu se uskutečnila na Světovou výpravu do 
Paříže roku 1889.

Klub, který působí na celém území České republiky a 
dnes sdružuje okolo 40 tisíc členů všech věkových katego-
rií, připravuje pro své členy i veřejnost celou řadu aktivit 
v oblasti turistiky. Významnou součástí je také turistika 
pro mládež provozovaná v turistických oddílech mládeže 
(TOM) sdružených v Asociaci TOM ČR a dále pak pro-
gramy pro rodiny s dětmi. Důležité místo v činnosti KČT 
zaujímá turistika pro seniory. Organizačně je KČT členěn 
na oblasti a odbory.

Stěžejní činností KČT je zejména pěší turistika, která 
zahrnuje vycházky, výlety, dálkové a etapové pochody, 
zájezdy a vysokohorskou turistiku. Stále větší oblibě se 
těší cykloturistika zastoupená putováním na kolech, dálko-

vými jízdami a soutěžemi na silničních a horských kolech, 
jakož i vodní turistika provozo-
vaná na domácích řekách. Milo-
vníci lyžařské turistiky absolvují 
vyjížďky i několikadenní lyžař-
ské tůry, ale i náročné přejezdy 
pohoří a dálkové jízdy včetně 
zimního táboření. 

Přední místo činnosti KČT zau-
jímá ochrana přírody. Aktivně se podílí na péči o některá 
památná místa a historické objekty.

Za KČT Jan Zmeškal

Městská knihovna
Knihy, které lákají: 
Kurson R.:   Stíny hlubin 
Skutečný příběh potápěčů díky nimž se podařilo objasnit 
několik záhad z druhé svět.války

Černý R.:   Školička Internetu pro seniory 
Je určena všem těm, kteří mají stále chuť se učit a zároveň 
odmítají myšlenky na stárnutí

Lacika J.:   Slovensko: Turistický průvodce 
   Tipy na výlet

Šmikmátorová M: Malované sklo 
Vytvořte si ozdobné i praktické maličkosti.

Weinstein M.:   Pozitivní magie 
Okultismus v praktickém životě. Objevte vlastní netušené 
schopnosti a seznamte se s účinnými etickými technikami 
z oblasti sttrologie věštění a čarodějnictví.

Levi P.:   Když ne nyní, kdy? 
ptá se refrén písně, která je hymnou skupiny partyzánů 
složené z ruských a polských Židů. Odhodlaných bojovat 
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proti nepříteli, ale ne s pochopením a podporou ostatních 
skupin partyzánských oddílů.

Lorentzová I.:   Kočovná nevěstka
Historická trilogie o ženě, která musí bojovat o svoji čest 
i život.

Cunningham M.:  Vzorové dny 
Cyklus tří novel nabízí trojí pohled na proměny a konstan-
ty autorova domovského New Yorku.

Kundera M.:   Nesnesitelná lehkost bytí 
Všechny velké romány jsou vyprávěním o lásce. Poslední 
román Milana Kundery tuto pravdu vrchovatě naplňuje: 
od první do poslední řádky klade otázku možnosti lásky ve 
světě v krizi, v epoše konce 20. století .

Kudynová V.:   Zrdcadlo v koupelně 
Čtivé povídky plné emocí, lásky a četných variant vztahů 
mezi mužem a ženou. 

Courtenay B.:   Hlavou a srdcem 
Strhující děj z prostředí jihoafrických škol, boxerských 
ringů, rudných dolů či věznic, ale i mystickou krásou 
africké přírody. 

Karonová J.:   Z Mitfordu do Meadowgate
Mitfordská sága se uzavírá, ale autorka se zdaleka nelou-
čí. Chystá novou řadu příběhů, jejichž autorem bude pří-
mo otec Tim .

Crummenerl R:  Pirátská nauka 
Edice první čtení. Vše o pirátech i pirátství.

Hollerová R.:   Co víme o rytířích 
Edice první čtení s poučením. 

Crummenerl R: Vikingové
První čtení s poučením. Pět napínavých příběhů s několi-
ka stránkami odborných údajů nabízí spoustu informací o 
životě Vikingů.

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme kolektivu lékařů a sester za svědomitou 
a trpělivou péči o naši maminku Evu Zajíčkovou po 
dobu její léčby v Gerontocetru v Hostinném.

Dcera s rodinou a sestra Jaroslava s rodinou

P E D I K Ú R A
J I T K A  Š Í N O V Á

Labská 777, Hostinné
Tel.: 608 926 265

VODA – TOPENÍ – PLYN – SANITA
MALOOBCHOD – VELKOOBCHOD

Bývalá prodejna Pálenka barvy, ul. K. Klíče č. p. 1

Zahájila svůj provoz Tel. 732 185 831
Máte tvrdou vodu? Máme pro Vás řešení! 

Magnetická úprava vody, rychlá montáž – 
vysoká účinnost. Bližší informace v prodejně 

V O D A - T O P E N Í - P L Y N - S A N I T A , 
H o s t i n n é  č .  p .  1 .
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4. 4. středa v 19.00 hod.  NOC V MUZEU 
Posvátné síně Přírodovědného muzea jsou plné těch nejúžas-
nějších exponátů – divoce vypadajících prehistorických stvůr, 
nelítostných starověkých bojovníků, dávno vymizelých kmenů, 
afrických zvířat a legendárních historických hrdinů - ti všichni 
zde nehnutě stojí, navždy zmrazení v čase. Nebo ne? V akč-
ně-dobrodružné komedii nový noční hlídač zjistí, že opravdové 
dobrodružství začíná teprve ve chvíli, kdy zaklapnou dveře za 
posledním návštěvníkem a zdánlivě nehybné exponáty si začnou 
užívat divoké noční rejdy... Režie: S. Levy. Hrají: B. Stiller, R. 
Williams, C. Gugin, D. Van Dyke aj. Film USA, český dabing, 
109 min, fantastická komedie. Vstupné 60,- Kč.

6. 4. pátek v 19.00 hod.  ŠTĚSTÍ NA DOSAH
Chris Gardner je otec tříčlenné rodiny, který se zoufale snaží 
najít takovou práci, aby dokázal uživit sebe a své nejbližší. Pře-
stože vyvíjí obrovské úsilí, aby udržel rodinu nad vodou, mat-
ka jeho pětiletého syna Christophera už nedokáže vzdorovat 
psychickému stresu z permanentní fi nanční krize a po těžkém 
rozhodování je opustí. Chris, který je nyní svobodným otcem, 
se i nadále všemi možnými způsoby snaží najít lépe placenou 
práci… Režie: G. Muccino. Hrají: W. Smith, T. Newton, J. 
Christopher aj. Film USA s titulky, 117 min., drama. Vstupné 
65,- Kč.

11. 4. středa v 19.00 hod.  KRÁLOVNA
Strhující a jedinečný pohled režiséra Stephena Frearse za zavře-
né dveře královského paláce a do mysli a do srdce královny 
Alžběty II. těsně po tragické smrti princezny Diany. Režie: S. 
Frears. Hrají: H. Mirren, M. Sheen, James Cromwell aj. Film 
VB, Francie, Itálie a USA s titulky, 103 min., životopisný. 
Vstupné 60,- Kč.

13. 4. pátek v 17.00 hod. !!! SPLÁCHNUTEJ
Příběh Spláchnutýho se odehrává v ulicích britské metropole a 
překvapivě také pod nimi. Jeho hrdinou je rozmazlený myšák z 
lepší společnosti Roddy St. James, který si užívá status domá-
cího mazlíčka. Když se v luxusní rezidenci jeho páníčků objeví 
kanálová krysa jménem Sid a dostane chuť na jeho místo, při-
praví Roddy ďábelský plán na vetřelcovo vyhoštění, jehož hlav-
ní částí je spláchnutí Sida záchodovou  mísou zpátky do kanálu. 
Jenže kdo jinému jámu kopá…??? Režie: David Bowers, Sam 
Fell. V české verzi mluví: Z. Pantůček, T. Bebarová, J. Hro-
mada aj. Film VB a USA, 85 min., český dabing, animovaná 
komedie. Vstupné 55,- Kč.

18. 4. středa v 9.30 hod. 64 min. O TÉ VELKÉ MLZE
Král a skřítek 9’-  loutk. O Mikešovi - Lyšajův sen 7’ - kresl., 
Štafl ík a Špagetka XVIII.(Taneční hodiny) 8’ - kresl. O té velké 
mlze 14’ - loutk., Cvrček a pila 5’ - kresl., Krtek a žvýkačka 7’ 
- kresl. Držte si klobouk 14’ - loutk. Vstupné 15,- Kč.

18. 4. středa ve 13.00 hod. PTÁK OHNIVÁK
O ruku princezny Eleny se ucházejí tři mocní mužové. Čaroděj 

Skeleton ji proto unese a chce přinutit, aby se stala jeho ženou. 
Princ Afron, kterému Elenino srdce patří, musí proto podstou-
pit mnohá dobrodružství, aby ji vysvobodil ze spárů pána bouří 
a vichřic. Sotva svoji vyvolenou zachrání, je zavražděn dalším 
sokem, princem Volfem. A tak má dobrotivá čarodějnice Jadvi-
ga plné ruce práce, aby i tento pohádkový příběh měl šťastný 
konec… Režie: V. Vorlíček.Hrají: T. Rulandová, J. Langmajer, 
Karel Roden aj. Film ČR a SR, 91 min., pohádkový příběh. 
Vstupné 25,- Kč.

18. 4. středa v 19.00 hod.  DVEŘE DOKOŘÁN
Láska není obyčejný zločin.Všechno zlé je pro něco dobré, 
aneb město i lidé na pokraji rekonstrukce ve hvězdně obsaze-
ném snímku Anthonyho Minghelly. Režie: A. Minghella. Hrají: 
J. Law, J. Binoche, Robin Wright Penn aj. Film USA a VB s 
titulky, 119 min., psychologický. Mládeži do 15 let nepřístupný. 
Vstupné 65,- Kč.

20. 4. pátek v 19.00 hod.  JEDNÉ NOCI V   
    JEDNOM MĚSTĚ
Víte, co se stane, když si člověk přišije cizí ucho? Můžete v noci 
na Žižkově potkat džina, který splní všemožná přání? Myslíte 
si, že jsou ještě místa, kde se zastaví čas? Víte, co může na-
rušit vystoupení hmyzího cirkusu, jaké má cíle městský mysli-
vec a co vzrušuje sousedy? Může se přátelit kapr se stromem? 
Může!... Režie: Jan Balej. Hlasová realizace: J. Novotný, V. 
Poul, J. Lábus aj. Film ČR, 74 min., loutkový - černá komedie. 
Vstupné 65,- Kč.

25. 4. středa v 19.00 hod.  ŽIVOTY TĚCH 
    DRUHÝCH
Ti druzí, to jsou ti, co se jim nedá a nesmí věřit, jež je nao-
pak nutné pozorovat a špehovat - v zájmu bezpečnosti státu. 
Náčelník Wiesler dostane od Státní bezpečnosti úkol dohlížet na 
státními institucemi uznávaného dramatika Georga Dreymanna 
a jeho přítelkyni Christu-Mariu Sielandovou, známou herečku. 
Wiesler, věrný stranický soudruh, je náhle konfrontován se svě-
tem, jenž je mu zcela cizí, ztrácí svoji ideologickou jistotu, pro-
tože prokoukne cynický mechanismus moci. Režie: F. Henckel 
von Donnersmarck. Hrají: M. Gedeck, U. Mühe, aj. Film SRN 
s titulky, 139 min, psychologický politický. Mládeži do 12 let 
nevhodný. Vstupné 55,- Kč

27. 4. pátek v 19.00 hod.  MOJE SUPERBEJVALKA
Rozpad vztahu nebývá lehký ani pro jednu z nesvářených stran, 
ale v některých případech může být nebezpečný. Matt Saun-
ders konečně najde ideální přítelkyni - krásnou Jenny Johnson, 
která je shodou okolností také superhrdinkou G-Girl. Když ale 
jeho zdánlivě perfektní přítelkyně začne být příliš majetnická, 
rozhodne se ze vztahu vycouvat. Jak se ale rozejdete s přítel-
kyní, která umí létat, dokáže zvedat auta a pouhým pohledem 
propaluje ocel? … Režie: I. Reitman. Hrají: U. Thurmanová, L. 
Wilson, A. Farisová, aj. Film USA s titulky, 97 min., fantastická 
komedie. Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné 55,- Kč.



Datum  Čas Místo konání Akce Cena

2.4.-31.5. 7.30-17 Hostinné - infocentrum Krajinná fotografi e - výstava fotografi í Zdeňka Rejzka zdarma
2.4. 14-17 Hostinné - DDM Malování vajíček, velikonoční zvyky 20,-
5.4. 9-11 Hostinné - DDM Pečeme a zdobíme velikonoční perníky; dop. pečení, 13-15 zdobení 20,-
6.4. 9-12 Hostinné - DDM Pleteme pomlázky, proutky s sebou zdarma
11.4. 8-13 Hostinné - sokolovna Střediskové kolo v přehazované pro žáky ZŠ a Gymnázia 100,-
12.4. 14-17 Hostinné - DDM Karetní odpoledne - 6 bere, Bang aj. zdarma
13.4. 8.15 a 9.45 Hostinné - Kino Staré pověsti pražské - Divadlo Evy Hruškové pro MtŠ a ZŠ 35,-
14.4. 9.00 Hostinné - DDM Turnaj v Counter Strike 20,-
16.-19.4. 9-16 Hostinné - ND Bazar letního oblečení a sportovních potřeb; 18.-19. 4. prodej 
24.4. 13.30-16 Hostinné - hřiště VÚM Kuličkiáda 
25.4. 10-11 Hostinné - Mateř. centr. Maminko, zahraj mi pohádku - maňáskové divadlo pro nejmenší 20,-
26.4. 14-17 Hostinné - DDM Herní odpoledne; moderní deskové hry - Carcassonne, Osadníci aj. zdarma
26.4. 14.45 Hostinné - DDM Bowling - nutné přihlásit předem u pí Bondarukové 20,-
28.4. 6.00 Hostinné - rybníčky Rybářské závody 
30.4. 19.00 Hostinné - Náměstí Rej čarodějnic - lampionový průvod, soutěž o nejšerednější čarodějnici zdarma
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Informační centrum Hostinné, Náměstí 70, 543 71 Hostinné Tel./fax: 499 404 746, email: infocentrum@muhostinne.cz, www.infocentrum.hostinne.info

M í s t n í  k u l t u r n í  a k c e

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

27.3.-21.4.  Dvůr Kr. - muzeum Zmizelé obrázky - výstava kronik a fotografi í Dvora Králové 
30.3.-20.5.  Nová Paka - Suchardův d. Dobové pohlednice, kopie nejstarších fotografi í a grafi ky - výstava 
3.4. 20.00 Vrchlabí - Kotelna Petr Rimský a Zdeněk Hamřík - koncert písničkářů 
3.4. 19.00 Jaroměř - div. Noví Brontosauři v podání Františka Nedvěda ml. 
3.4.-15.5.  Hradec Kr. - Galerie U Kl. Vladimír Suchánek - výstava grafi ky 
4.4. 17.00 Dvůr Kr. - knihovna Víly, skřítci, andělé - pohádkově duchovní vyprávění M.Volného zdarma
5.4. 18.00 Dvůr Kr. - knihovna Jihoafrická republika - cestopisná přednáška s videoprojekcí  zdarma
5.4. 19.00 Žacléř - ZUŠ Koncert vážné hudby - violoncello a akordeon 
6.4.  Dolní Kalná  Šipkový turnaj v „Bejčárně“ 
6.4. 20.00 Jilemnice - Továrna Jam & Bazaar - koncert 
6.4. 20.00 Nová Paka - MKS Schodiště - koncert; předkapela Cémur Šámur 100,-
7.4. 20.00 Dolní Kalná - sokolovna Velikonoční zábava - hraje Veget a Sklep Masters 50,-
7.4. 20.00 Lomnice - Aion club Vypsaná fi xa - koncert 
7.4. 11.30 Úpice Zahájení jarní turistické sezóny v Jestřebích horách - libovol. propozice 
7.4. 10-16 Vrchlabí - Střelnice Velikonoční jarmark - kulturní program, ukázky rukodělných technik 20,-
8.4. 17.00 Nová Paka - klášter Štěpán Rak - benefi ční koncert kytarové legendy 50,-
10.4. 19.00 Jaroměř - kostel Missa Brevis Jiřího Pavlici - koncert duchovní hudby 
10.-20.4. 9-16 Nová Paka - MKS TRIO: Hörstová, Horáček, Mužíček - výstava podkrkonoš. výtvarníků 10-20,-
11.4.  Trutnov - ND Pět klobouků Jana Přeučila - zábavný večer; host: Eva Hrušková 
12.4.  Trutnov - ND Anglie - cestopisný pořad M.Loewa 
12.4. 19.30 Úpice - divadlo A do pyžam - divadlo, úč. J. Langmajer, K. Brožová, D. Suchořípa aj. 180-200

12.4. 19.30 Dvůr Kr. - Hank. dům Drahouškové - divadlo s J. Paulovou, P. Zedníčkem aj. 
13.-15.4.  Rychnov n. Kn. Šlitrovo jaro a swing meeting - IX. Ročník 
13.4.  Lomnice - Aion club Michal Pavlíček - koncert 
13.4.  Trutnov  Jarní koncert Krakonošky - dechová hudba + kapela z polské Lubawky 
13.4.  Nová Paka - Novop. sklepy Katka Šarközi - koncert 
13.4. 20.00 Jilemnice - JILM Krakonošův bál 
14.4. 9.00 Smiřice Turistické setkání 2007 v Jaroměři + Oblastní zahájení sezóny 
14.4.  Trutnov -ND S loutkou do země fantazie - odpoledne pro děti s Evou Jasenskou 
14.4. 21.00 Trutnov - New End Miloš Dodo Doležal + V.A.R. - koncert 
14.4. 6.30 Bohuslavice - Sportclub Jarní třicítka - pochod; pěší 8,15,25 a 35 km; cyklo 20,35,50 a 70 km 
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K u l t u r n í  a k c e  v  b l í z k é m  o k o l í

Dům dětí a mládeže, www.dmmhostinne.cz

 "

Panství obrů"
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14.4. 21.00 Dvůr Kr. - Barakuda PEHA + Ready Kirken a Adam Ďurica 
14.4. 14.30 Jilemnice Šeptálci - snová pohádka pro děti 35,-
15.4. 15.00 Žireč - Domov sv.J. Jaromír - koncert smíšeného pěveckého souboru z Jaroměře 
16.4.  Hradec Kr. - ALDIS Módní show jaro - léto; pořádá agentura Daniela Models 
16.-28.4. 10-17 Trutnov - Stará radnice Doteky na cestě snů - výstava fotografi í z cesty po Peru Mgr.I. Faltové 
17.4. 19.30 Vrchlabí - Střelnice Michal Pavlíček - koncert 140,-
19.4.  Trutnov - ND Vrah zvoní dvakrát - div. s I.Vyskočilem, T.Krejčířem a D.Homolovou 
20.4.  Trutnov - ND Petr Spálený & Apollo band - koncert 
20.4. 21.00 Jilemnice - Továrna Wohnout - koncert; host: Lety mimo 
21.4. 13.00 Žacléř - KD Střelecká soutěž o pohár města, od 21.00 h. koncert skupiny Seven 
21.4.  H.Maršov - Fara Den země - krkonošský jarmark, div. vystoupení, živá muzika aj. 
21.4. 7.00 Hořice - sokolovna O Žižkův štít - pochod; pěší 7,15,25,35 a 50 km, cyklo 35,50 a 80km 
21.-22.4.  Lomnice - div. Lomnické hudební jaro - 13. ročník hudebního festivalu 
22.4. 19.30 Vrchlabí - Střelnice Pánská jízda - hraje Divadelní spolek Frída 180-220

22.4.  Dvůr Kr. - Hankův d. Dáda - hitparáda - pořad pro děti s D. Patrasovou 
24.3. 19.30 Jilemnice - JILM Nahniličko - div. hra, úč. I.Chýlková, E. Holubová, E.Aichmajerová aj. 250-270

26.4.  Vrchlabí - Kotelna M. Paleček + M. Janík - koncert 100,-
28.4. 10.00 Vrchlabí - Střelnice Hoří, má panenko - soutěže, výstava fi lm. plakátů, hasičský bál aj. 
28.4.  Jičín - div. Blaník - Divadlo Járy Cimrmana 

Změna programu vyhrazena!

KOVOMAT u Šmídů
 Prodej:
 - SPOJOVACÍ MATERIÁL
 - VODO INSTALAČNÍ MATERIÁL
 - drobný ELEKTRO MATERIÁL
 - ruční el.nářadí
 - PB vařiče, opalovací soupravy
 - náplně PB

 Prodej a servis:
 - PLYNOVÉ KOTLE
 - KOMBINOVANÉ SPORÁKY
 - PRŮTOKOVÉ OHŘÍVAČE VODY
 - ODSAVAČE PAR

 PŮJČOVNA NÁŘADÍ:
 DEWALT A JINÉ

Otevírací doba: 
 Po – Pá         8:30 – 12            13 – 17
 So                 8:30 – 11

Labská fortna 89 Hostinné

(vedle parkoviště JEDNOTY)

Tel :  608 101 059, 777 691 221 

PODĚKOVÁNÍ
Touto cestou bych chtěla poděkovat všem 
sponzorům, kteří nám oboha-
tili Dětský karneval, který se 
konal v sobotu 10. března 2007. 
Jmenovitě panu Jaroslavu Olšo-
vi staršímu, Restauraci U soud-
ku, Pivnici U Bicana, Vago-
nu Kučera a fi rmě Bondar.
Bez Vás bychom tyto akce nemohli pořádat.
Ještě jednou díky.    Za DDM L. Bondaruková

Poděkování
Chci tímto poděkovat nezná-
mému poctivému nálezci, který 
odevzdal na městský úřad nale-
zenou peněženku i s doklady. 

Jiřina Půlpánová, Hostinné
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(http://www.hmc.cz)

Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
 07. a 08. 04. 2007 MUDr. Helena Valášková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985
          09. 04. 2007 MUDr. Jiří Lach NZZ - zubní ordinace Žižkova 523, Vrchlabí 499 421 394
 14. a 15. 04. 2007 MUDr. Eva Malá NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985
 21. a 22. 04. 2007 MUDr. Magdalena Pohořelá NZZ - Krkonošská ul. 144, Vrchlabí 499 692 636
 28. a 29. 04. 2007 MUDr. Jitka Krejčová NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050
          01. 05. 2007 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

 Změna s loužícího lékaře vyhrazena! 

V měsíci dubnu oslaví svá životní jubilea:
Sidorová Marie, Gallová Anna, Hniková Marta, PhDr. 
Weymanová Jarmila, Stránský Antonín, Zajícová Marie, 
Fendrichová Květoslava, Nosková Libuše, Plecháčová 

Anna, Motejlová Ludmila, Amlerová Květa, 
Bakeš Oldřich, Krymová Libuše, Štiller Jaro-
slav, Sommer Antonín, Frydrych Josef, Blaž-
ková Milada, Wondráčková Věra, Doležalová 
Irena, Nohejl Jiří, Stránský Petr, Hůlek Vla-
dimír, Strnad Karel, Šírová Marie, Bönisch 
Milan, Syrová Jana, Janota Jaroslav, Pátý Jiří, 
Effl erová Jiřina, Ulrich Jiří, Kociánová Hana, 

Jiroutová Eva

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek život-
ního elánu a optimismu a ještě hodně spokojených a 

šťastných let v našem městě.

Černý Jakub, Celarová Eliška

Šťastným rodičům blahopřejeme.

N a r o z e n i

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: 
andel@muhostinne.cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. 
Uzávěrka byla 20. 03. 2007. Otištěné články a názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník, K. Čapka 868 v 
Hostinném. Tel./Fax: 499 442 090, 499 442 338, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, tiskarna@tiskarnavobornik.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Z e m ř e l i
Res Václav, Havelka Jiří, 
Vlk Ivan, Zmeškalová Hana,
Hyka Vladislav, Bouška Josef,
Pátý Jiří

Vzpomínáme

Poděkování
Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit na poslední cestě 
s naším drahým manželem panem Vladislavem Hykou.
Děkujeme za projevenou soustrast a květinové dary.

Manželka a děti s rodinami

Společenská kronika

Vzpomínka
18. 4. 2007 to budou 3 roky, co nám tragicky zemřel náš 
nejdražší syn, bratr a kamarád Miloš Helta. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Heltovi 


